Saatja: Jumek <jumek@jumek.ee>

Saadetud: 25.08.2020 11:00

Adressaat: PAA Lduna <louna@rescue.ee>

Teema: Fw: Emailing: Kviitung - 2020-08-25T102815.186.pdf
Téhtsus: Tavaline

Manused: IMSTP9.gif; Kviitung - 2020-08-25T102815.186.pdf

From: Jumek

Date: 25.08.2020 10:58:48

To: pille.pluumo@rescue.ee

Subject: Fw: Emailing: Kviitung - 2020-08-25T102815.186.pdf

Tere LP. Pille Pluumo, Kadi Roots.
Saadan sunniraha vabatahtliku maxe koopia.

Palun ettekirjutuse 30.12.2019 nr 7.2 - 6.3/3074 tiiitmise téhtaega
edasi lliikata 30.12 2022 , seoses vajalike projekteerimistéode ja
sellele jargneva ehitustegevuse viibimise tottu

Lugupidamisega Enn Kéarson
AS JUMEK

Juhatuse liige

From: Niina

Date: 25.08.2020 10:28:47

To: enn@jumek.ee

Subject: Emailing: Kviitung - 2020-08-25T102815.186.pdf

Your message is ready to be sent with the following file or link attachments:
Kviitung - 2020-08-25T102815.186.pdf

Note: To protect against computer viruses, e-mail programs may prevent sending or
receiving certain types of file attachments. Check your e-mail security settings to determine
how attachments are handled.
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